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DE THI CHINH THUC Bai thi: TOAN X
(D thi c6 06 trang) Thii gian lim bi: 90 philt, Khing ké thd gian phit dé

Ho, tén thi sinh:
$6 bio danh: .....

Ciu 1. Cho him s,

= 2"+ 3x +2. Ménh dé nio dudi diy ding ?

B. Ham s nghich bién trén khoang (—
C. Ham sb nghich bién trén khodng (—
D. Him 56 déng bién trén khoang (—

0) v ddng bién trén khoing (0; + o).
+0) vi nghich bién rén khodng (0; + o).

Ciu 2. Trong khong
dudi day thude (P) ?
A.Q2 - 1:5). B.N(=5;0;0). C.P(0;0; - 5). D.M(1;1:6).

Vi hé 193 8 0xyz, cho mit phing (P):x — 2y +z — 5 = 0. Diém nio

Cau3. Cho phuong trinh 4* + 2**' — 3 = 0.Khi dit ¢t = 2* ta duge phwong trinh nio dudi diy ?
Adt-3=0. B.t?4t-3=0. C2+2t-3=0. D.2t-3

Citu 4. Tim nguyén him ciia him sé f(x) = cos3x.

sindx

A. | cos3xdr = 3sin3x + €. B [costxde= == 4.C.

¢ fms!xdx =sin3x+C. . J’msSxdx = s"fx +c.
Ciu 5. Cho ham sb y = f(x) c6 bing bién thién nhr sau

TR i

Ménh dé ndo dudi day sai ?

A. Ham 56 c6 hai diém cye tidu, B. Him 56 ¢6 gid trj cyc dai bing 0.

C. Ham sb c6 ba diém cye tri. D. Him 56 ¢6 gid trj cyc dgi bing 3.

Ciu 6. Cho hais6 phitc 2, =5 = 7ivi 2 = 2+ 30. Tim 86 phitc 2 = 2, + 2,
Az=T7-4i. B. +5i. C.z=3-10i. D.z=-2+5I.

Ciu 7. 86 phirc nio dudi diy 13 56 thuin o ?
Az=-2+3i. B.z=3i. Cz=V3+i.





[image: image2.jpg]Cau 8. Duémg cong & hinh bén 14 dd thi cia gt trong bin him s dusi
day. Him 55 46 i him sé nio ?
Ay=ri-xi-1

B.y=—x'+x =/ fo
Cy=xt—x*— “ ¥
D.y=-x*+x
Ciiu 9. Trong khong gian v6i hé toa 49 Oxyz, vecto nio dudi diy 1a mdt vecto phap tuyén ciia
miit phing (Oxy) ?
AT=0:0).  BR=mLY.  CT=OL0.  D.E=©01)

Ci 10. Cho a li 56 thye duong khic 1. Tinh / = log ; a
1

Al=3. B.I=0. ci D=2
Clu 11 Tim tp xic dinh D cia him sb. = log, =

u 11, Timtip xée dinh D cia him s6 y = log, 1

AD=R\(-2). B.D

C.D = (~;-2) U [B+o0). D.D=
Cau 12. Tinh bin kinh R cita mit ciu ngogi tiép mdt hinh 1dp phuong ¢6 canh bing 2a.
AR l—:—" B.R=2V3a. C.R=V3a. D.R=a.

Céw 13, Tim tip xée dinh D cita him s6 y = (x— 1)’
A.D=(-o1). B.D=(1; +w). C.D=R. D.D=R\(1}.

Ciu 14, Trong Khong gian vGi ¢ toa 00 Oxyz, phuong trinh ndo dudi diy 1 phuong trinh mt
—1_y+2_z-3
phing di qua diém M(3; — 1;1) vi vuong gbc v6i duimg thing 4: 5 4 X

3
Ax-2y+3z43=0. B.3x+2y+z-
C3x—2y+z+12 D.3x-2y+z-12

2

Ciu 15, Cho sb phirc z=1-2i.Diém nio dudi diy la diém biéu dién cia sb phic
W = iz trén mdt phing toa 4o 7

AN@). B.P(-2:1). c.M(; ~2). D.Q(1:2).
Ciu 16. Cho khéi chop tis gide déu b canh diy bing a, canh bén gip hai Iin canh diy. Tinh thé
tich V cia khbi chop di cho,
Vida JTaa? VEa? VB
AV= 1;", B.V= ’;", cv= ?, Dv= ZZ",

5 2 "
Chu 17, Him sb y = 25~ nehich bién trén Khoing nio duti diy ?

A (-11). B. (~w; + ). C.(0; + ). D. (-;0).

4vi chiéu cao h = 4VZ.
281, D.V=32V2n.

Cu 18. Tinh thé tich V cia khdi try c6 bin kinh ddy
AV =32m. B.V=64VZm. cv

ci

9. Phuong trinh nio dudi ddy nhin hai sé phitc 1 + vZi va 1 = vVZi li nghiém ?
Az?-22-3=0. B.z2+2z+43=0. C.z'-22+3=0. D.z2*+2z-3
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Ciu 20. Duimg cong & hinh bén 13 db thi ciia ham s6 y = E:+ ;v "
@,b,¢,d li cic s thye. Ménh dé ndo dusi day diing ? L
Ay <Ovrsl
B.y'>0,VxeR. rAn g

C.y'<0,vxeR.
D.y'>0,vx#1

Ciu 21. V6i a,b i cic s6 thyc duong tiy § vi a khic 1, it P = log, b* +log,, b°. Ménh dé

nio duti day ding ?
AP =9log,b. B.P=15log,b.  C.P=27log,b.  D.

Ciu 22. Cho him s f(x ) thoa man f'(x) =3 — Ssinx va £(0) = 10. Ménh dé nio dusi diy

6log, b.

3x+5cosx +5. B.f(x) = 3x+5cosx+2.
3x—5cosx +15. D. f(x) =3x—Scosx +2.

im t3p nghi¢m S cita bit phuong trinh log} x — Slog, x + 4 = 0.
A.5=[216] B.S = (0;2] U [16; + ).
(~o0;2] U [16; + ). D.5=(-0;1]U[4 + ).
Cu 24, Cho hinh phing D gidi han boi duimg cong y = VZFcos, truc hodnh va cic duimg
thing x = 0,. 2. Kndi ron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh 6 thé tich V' biing.

bao nhiéy
AV

m+lr. BV=n-1 CV=m+l D.V= (-
-3¢
X-16
Az B.3. (% D.0.
Cilu 26. Trong khong gian vai hé toa 9 Oxyz, cho didm M(1;~2; 3). Goi I I hinh chiéu vudng
‘g6 ciia M trén tryc Ox. Phuong trinh ndo dudi ddy 1 phuong trinh cia mit chu tim I, bén kinh
m?
A =14y 42 = VI3, B -1 +y 472 =13
C(x+1)?+y*+22=17. D.(x+1)* +y* +22=13.
Ciu 27. Trong khong gian vGi hé toa 4§ Oxyz, phuong trinh nio dudi iy s phuong trinh cia
dutmg thing di qua diém A(2: 3;0) vi vuong goc vGi mt phing (P):x + 3y — 2 +

Ciu 25. Tim 5§ tiém cin dimg cia db thi ham s6 y =

x=1+t = =1+3t
Ady=1+3c. By c{y=3
=1-t z=1-t z=1-t
Ciu 28, Hinh hp chi it c6 ba kich thugr ddi mdt khic nhau c6 bao nhiéu mit phing ddi xig ?
A3 milt phing. B. 4 mit phing. C. 6 mit phing. D.9 mit phing.

Ciu 29. Tim gid tr nho nhit m ciia him 6
Am=11 B.m=3. cm=0. D.m

= 7x% 4 11x = 2 trén dogn [0; 2]
2.
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Ciu 30, Cho J’ Fx)dx =12, Tinh I = f f@x)dx.

Al=36 B.I=4. ci=6 D=2
Ciu 31, Cho him s6 y = — x* = mx? + (4m + 9)x + 5 v6i m 14 tham 6. C6 bao nhiéu gid trj
nguyén cia m dé him 56 nghich bién trén khodng ( — oo; + ) ?
Ad B.6. . D5
Ciu 32. Cho s6 phirc z = a + bi (a, b € R) thoa man z + 1+ 3 — |2i = 0. Tinh § = a + 3b.
7

A.S=5, B.

cs=-5 D.

3
Chu 33, Cho log, x = 3,log, x = 4 v6i a,b I cdc sb thue lém han 1. Tinh P = log,,, x.
7 1 . 12

: BP=1 cr=12 D.P
Ciu 34. Cho F(x) = x* la mt nguyén ham cua ham sé f(x)e**. Tim nguyén him cia him sé

fe.

AP

A f/’(x)a**dx =2 -2 +C. B ff'(x)z"‘dx= —2x?+2x+C.
e f['(x)z"u: —-xl4+x+C. D.f['(x)e“dx: 42+ C.
. _x4m i "
Ciiu 35. Cho him 56 y = -t (m 1 tham 56 thy) thoa man ?;n:'y = 3. Ménh de nao dudi day
ding ?
Am>4. B3<ms4. Cm< -1 D.1sm<3.

Chu 36. Mot vit chuyén dong trong 3 giovéi vin 16¢ v(km/h) phu thude this gian
£(h) c6 db thi cua vin téc nhu hinh bén. Trong khodng tho gian 1 gic ké tr khi bit
chuyén dang, dd thi d 14 mdt phin cia dudmg parabol c6 dinh 1(2;9) v truc
d6i ximg song song vdi truc tung, khoang thoi gian con lgi dd thi 1a mot doan thi
song song i truc hoanh. Tinh quing duong s ma vit di chuyén duge trong 3 g
46 (két qua 1am tron dén hang phin trim).

A5 = 15,50(km). B.s = 23,25(km).

C.5=13,83(km). .5 = 21,56(km).
Ciiu 37. Cho khdi chdp . ABCD c6 déy 1a hinh vudng canh a, SA vudng gbe véi diy vi SC o
vai mt phing (SAB) mdt goc 30°. Tinh thé tich V cua ki

3

AV =VZa. n.v-%. G
Citu 38. Cho hinh chép i gidc déu §. ABCD c6 cic canh déu bing avZ. Tinh thé tich V' cia khdi
n6n cb dinh § va dwimg tron day 1a duimg tron ndi tiép tir gide ABCD.

Vra® a’ _ma® VEna®

V=5 = cv="e. Dv=
Cilu 39. Tim gid trj thyc ciia tham s§ m dé phuong trinh log x — m log, x +2m —7 =
nghiém thye x,, x; thoa min x,x; = 81.

Am=—4 B.m=44. Cm=81 D.m=4.
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Ciu 40. Trong khing gian vGi h¢ toa d3 Oxyz, cho hai dutmg thing dy:{y= —2+¢,
F=2

3 v mit phing (P):2x +2y — 3z = 0. Phuong trinh nio dudi diy o

y+2

phuong trinh mit phing di qua giao diém cita d, va (P), ddng thisi vudng goc véi d,?
A2v-y+22-13=0. B.2x—y+22+22
C.2x-y+2z413=0. D.2x+y+2z-22

Ciu 41. Mt ngudi giri 50 trigu déng vio mdt ngin hing véi i suit 6%/ nam. Biét ring néu

khang rit tién ra khoi ngan hing thi cir sau méi nim s tién i s2 duge nhip vio gdc dé tinh 13i

cho nam tiép theo. Hoi sau it nhit bao nhiéu nim ngudi d6 nhin duge 6 tién nhiéu hon 100 trigu
dng bao gm goc vi 13 ? Gia dinh trong sudt th gian gir, 13 suit khong ddi va ngudi 4 khong
it tidn ra.

A 14 nam, B. 12 nim, C. 11 nam. D. 13 nim.

Cilu 42. Db thi cia him s y = x* = 3x? = 9x + 1 ¢6 hai diém cyc trj A va B, Diém nio dudi

ddy thude dutmg thing AB 2
A.Q(-1;10). B.M(0; —1). C.N(: - 10). D.P(1:0).

Cu 43. Trong khong gian véi hé t0a 49 Oxyz, cho diém M(—1;1;3) v hai duomg thing

+1
x Phuong trinh ndo dudi ddy 1a phuong trinh

duime thiing di qua M, vudng gée véi 4 vi 4'.

x=—1-t x=—t x=—1-t x=-1-t
Ady=1+t . B{y=1+t. cly=1-t . Diy=1+t
z=1+3t z=3+t z=3+t z=3+¢

Cilu 44, Tim tit ca cic gid trj thye cua tham s6 m dé duimg thing y = mx — m + 1 cit dd thi cua
him 6 y = x* = 3x + x + 2 tai ba diém A, B, C phan biét sa0 cho AB = BC.

A mE (= ;0] U [4+0). Bme(—éﬁ"’)»
C.me (- 2itw). D.meR.
Ciu 45. Cho him s6 y = f(x). DS thi ciia him s6 y = f'(x) nhu hinh bén.
Dt A(x) = 2f(x) — x*. Ménh dé nio dusi ddy diing ?
A-h(2) > h(48) > h(~2).
B.h(2) > h(—2) > h(4).
K(=2) > h(2).
h(~2) <h(2).
1-xy

Clu 46. Xét cic 56 thye duong x, théa man log, 3% = 3xy +x-+ 2y = 4. Tim gié 1 ho

nhiit P cia P = x+y.
WIT-3 WIT-19
AP ==—3—. B Py =—pg—.
I pipy S
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[image: image6.jpg]Ciu 47. Trong khong gian vGi b toa d9 Oxyz, cho mit chu (5):x®+y?+2% =9, diém
M(1;1;2) vi mit phiing (P):x +y +2 -4 = i duéme thing di qua M, thude (P) va cit
(S) tai hai diém A, B sa0 cho AB nho nhit. Biét ring 4 co mdt vecto chi phuomg li W(1; a; b),
tinhT = a —b.
AT=0. BT= -1 cr= D.T=1

Citu 48. Cho ti dién déu ABCD ¢6 canh bing a. Goi M, N lin It 1 trung diém cia cic canh
AB,BC va E 1A diém ddi ximng véi B qua D. Mat phing (MNE) chia khdi tir dién ABCD thanh hai
i da dién, trong do khdi da di¢n chira dinh A 6 thé tich V. Tinh V..

3vZa® 7V2a® Vaa? 11V2a?
76 VT V=T DV="375
Cu 49. Cho hinh nén dinh § 6 chidu cao h = a vi bin kinh diy r = 2a. Mat phing (P) di qua

S cit duomg tron diy tai A vi B 530 cho AB = 2v3 . Tinh khoing cich d tir tim cua duémg tron
diy dén (P).

V2, V3 V5.
Ad=22 B.d ca=22, pa=52
2 2 5
CInSmCéhlnnhléuséphl'mxmélm[z—zi|=5ﬂﬁlls&mﬁnln?
A0 B2 C.Vosd. D1
L —

Trang 6/6 - Ma dé






Đáp án

	1
	A
	11
	D
	21
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	31
	C
	41
	B

	2
	D
	12
	C
	22
	A
	32
	C
	42
	C

	3
	C
	13
	B
	23
	B
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	D
	43
	D

	4
	B
	14
	D
	24
	A
	34
	B
	44
	C

	5
	D
	15
	A
	25
	C
	35
	A
	45
	A

	6
	A
	16
	A
	26
	B
	36
	D
	46
	A

	7
	B
	17
	C
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	B
	37
	C
	47
	B

	8
	C
	18
	B
	28
	A
	38
	C
	48
	D

	9
	D
	19
	C
	29
	D
	39
	D
	49
	A

	10
	D
	20
	A
	30
	B
	40
	A
	50
	D


Theo thông báo chính môn thi Toán trong kỳ thi THPT Quốc Gia 2018 sẽ diễn ra vào buổi chiều ngày 25/6/2018. Ngay sau khi các thí sinh kết thúc buổi thi, chúng tôi sẽ cập nhật nhanh nhất và chính xác nhất Đề Thi - Đáp Án môn Toán. Bạn có thể xem tại đây:
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